



Zápisnica č. 6

Zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného dňa 19.07.2023 o 17.00 hodine

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program:

1. Otvorenie
2. Určenie overovateľov zápisnice, návrhovej komisie – zostavovateľov uznesení
3. Správa o činnosti Obecnej rady
4. Informácia k prijatému Uzneseniu č. 57/2023
5. Prerokovanie Sťažnosti a urgencie k štátnemu stavebnému dohľadu č.: OcU-190/2023 týkajúceho sa stavby rodinného domu Partizánska 127/7, Lovinobaňa
6. Prerokovanie žiadosti p. Miroslava Ľuptáka, Fučíkova 17/6, Lovinobaňa o prenájom pozemku
7. Prerokovanie žiadosti Ing. Dubnickej Emílie, B.S.Timravy 67/21, Lovinobaňa o odstránenie stavbyvodojemu
8. Žiadosť o prenajatie obecného pozemku v k.ú. obce Lovinobaňa a udelenie súhlasu na jeho zveľaďovanie
9. Prerokovanie Návrhu Dodatku č. 1/2023 k Zásadám odmeňovania poslancov obecného zastupiteľstva obce Lovinobaňa
10. Prerokovanie žiadosti Slovenskej asociácie zlatokopov, OZ Prievidza o poskytnutie dotácie pre členku asociácie Mgr. Renatu Kocúrovú, Lovinobaňa za účelom reprezentácie obce na svetovom podujatí MS v Juhoafrickej republike v ryžovaní zlata
11. Prerokovanie žiadosti Futbalového klubu Lovinobaňa o navýšenie dotácie na sezónu 2023/2024 VI. liga
12. Informácia k poskytnutiu Nenávratného finančného príspevku Projektu MOPS - miestnych občianskych hliadok
13. Informácie k príprave „Dňa Obce Lovinobaňa“ Návrh na udelenie ocenení obce Lovinobaňa
14. Rôzne
15. Záver

K bodu 1)

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila a ďalej viedla Bc. Andrea Valachová, starostka obce, ktorá privítala prítomných poslancov OZ, kontrolórku a občanov obce a oboznámila ich s programom rokovania obecného zastupiteľstva.

K programu Obecného zastupiteľstva

Uznesenie č. 58/2023

OZ v Lovinobani



Schvaľuje

Program zasadnutia OZ

Hlasovanie:

za: Ján BALÁŽ, PhDr. Pavel MIČIANIK, PhD. M.A., JUDr. Ľubomír TKÁČ, Bc. Jozef KOŠIČIAR ,
PharmDr. Stanislava ŠIMANOVÁ, Milan ALBERTI,

proti: 0

zdržal sa: 0

Schválenie doplnenia programu rokovania OZ o:

Rozpočtové opatrenie č. 2/2023

Schválenie dodatku č. 1 k Zmluve o poskytnutie dotácie

Uznesenie č. 59/2023

OZ V Lovinobani

Schvaľuje:

Doplnenie programu rokovania OZ o:

Rozpočtové opatrenie č. 2/2023

Schválenie dodatku č. 1 k Zmluve o poskytnutie dotácie

Hlasovanie:

za: Ján BALÁŽ, PhDr. Pavel MIČIANIK, PhD. M.A., JUDr. Ľubomír TKÁČ, Bc. Jozef KOŠIČIAR ,
PharmDr. Stanislava ŠIMANOVÁ, Milan ALBERTI,

proti: 0

zdržal sa: 0

K bodu 2)

K schváleniu overovateľov zápisnice a návrhovej komisie – zostavovateľov uznesení

Uznesenie č. 60/2023

OZ Lovinobaňa

Schvaľuje:

Za overovateľov zápisnice poslancov: JUDr. Ľubomír TKÁČ, PharmDr. Stanislava ŠIMANOVÁ

Za členov návrhovej komisie – zostavovateľov uznesení: PhDr. Pavel MIČIANIK, PhD., Bc.

Jozef KOŠIČIAR

Hlasovanie:

za: Ján BALÁŽ, PhDr. Pavel MIČIANIK, PhD. M.A., JUDr. Ľubomír TKÁČ, Bc. Jozef KOŠIČIAR , PharmDr.
Stanislava ŠIMANOVÁ, Milan ALBERTI,

proti: 0

zdržal sa: 0

O 17.14 hodine sa na rokovanie OZ dostavil poslanec p. Matej RAFAJ



K bodu č. 3)

K informácii o činnosti Obcej rady

Uznesenie č. 61/2023

OZ Lovinobaňa

Berie na vedomie:

Správu o činnosti Obcej rady

Hlasovanie:

za: Ján BALÁŽ, PhDr. Pavel MIČIANIK, PhD. M.A., JUDr. Ľubomír TKÁČ, Bc. Jozef KOŠIČIAR, PharmDr. Stanislava ŠIMANOVÁ, Milan ALBERTI, Matej RAFAJ,

proti: 0

zdržal sa: 0

K bodu č. 4)

Starostka informovala, že na základe prijatého uznesenia č. 57/2023 OZ zo dňa 21.06.2023 si vyžiadala právne stanovisko a posúdenie nakladania s obecným majetkom zo strany MVDr. Fleška s lesnými pozemkami obce Lovinobaňa. Ako ďalej uviedla obec k vypracovaniu právneho stanoviska vedela predložiť žiadosť a podklady o sprístupnenie informácie podľa zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám v znení neskorších predpisov od JUDr. Garajovej zo dňa 25.05.2023, Splnomocnenie vydané Obcou Lovinobaňa pre MVDr. Fleška pri obhospodarovaní spoločných lesných pozemkov, Notársku zápisnicu Nz 17696/2013 a Zmluvu o vyhlásení spoločníkov o združení sa a prehlásení o postúpení k zmluve o založení pozemkového združenia bez právnej subjektivity v zmysle § 829 OZ na dobu neurčitú prílohami, zmluvu o nájme lesných pozemkov zo dňa 15.08.2022 s prílohami uzavretú medzi majiteľmi lesa a spoločnosťou Forest Mark s.r.o., Zápisnicu zo zasadnutia OZ z 29.06.2022, poskytnuté informácie z Okresného úradu Lučenec, pozemkového a lesného odboru s prílohami zo dňa 3.7.2023, záväzné písomné stanovisko Ing. Lenharda zo dňa 13.07.2023.

Na základe uvedeného právny zástupca zhodnotil existujúci právny stav nasledovne: Dňa 25.05.2013 podľa notárskej zápisnice Nz 17696/2013 notárky JUDr. Jurinovej a Zmluvy o vyhlásení spoločníkov o združení sa konalo valné zhromaždenie vlastníkov spoločných nehnuteľností v katastri Obce Lovinobaňa, ktoré malo založiť pozemkové združenie bez právnej subjektivity v zmysle Občianskeho zákonníka. Vzhľadom na to, že v zmysle zákona č. 97/2013 Z. z. o pozemkových spoločenstvách od 01.05.2013 na správu spoločných nehnuteľností mohli v zmysle zákona existovať len pozemkové spoločenstvá s právnou subjektivitou a teda prípadné založenie pozemkového združenia bez právnej subjektivity v zmysle Občianskeho zákonníka vyhodnocuje ako neplatný úkon z dôvodu, že tento spôsob správy lesných nehnuteľností minimálne v časti spoločných nehnuteľností obchádzal zákon. Ako ďalej uvádza pozemkové združenie bez právnej subjektivity v zmysle Občianskeho zákonníka pri nakladaní s lesnými pozemkami nevystupovalo, MVDr. Fleško konal za vlastníkov lesných pozemkov ako splnomocnenec, čo vyplýva z obsahu zmluvy o nájme



lesných pozemkov zo dňa 15.08.2022, ktorú podpísal ako splnomocnenec majiteľov lesa v Lovinobani. O uvedenej skutočnosti bolo konštatované aj na zasadnutí OZ dňa 29.06.2022, kedy Ing. Lenhard informoval, že bolo obci doručené Splnomocnenie na zastupovanie pre obecné pozemky. Vzhľadom na to, že lesná spoločnosť nie je právnickou osobou, OZ neschválilo žiadosť MVDr. Fleška na udelenie plnej moci na zastupovanie vo veci lesných pozemkov. Vzhľadom na to, že nevznikla vôľa obce nakladať s lesnými pozemkami, tak akékoľvek konanie starostu vo veci s nakladaním s lesnými pozemkami obec nezaväzuje. Právny zástupca zároveň konštatuje, že uzatvorenie NZ zo dňa 15.08.2022 medzi majiteľmi lesa zastúpenými MVDr. Fleškom a spoločnosťou Forest-Mark s.r.o. vyhodnocuje tak, že z textu zmluvy nevyplýva, že obec Lovinobaňa by mala byť jej zmluvnou stranou a len nepriamo sú v prílohe zmluvy uvedené lesné (parcely) patriace obci. Z uvedeného dôvodu nie je NZ platne uzatvorená. Zároveň konštatuje, že 22.11.2022 bola zo strany Ing. Lenharda podpísaná plná moc pre MVDr. Fleška podľa ustanovenia § 31 Občianskeho zákonníka, ktorej právna záväznosť je pre obec Lovinobaňa z hľadiska následného nakladania s lesnými pozemkami otázná, nakoľko pozemky v nej nie sú špecifikované a zároveň zo záväzného písomného stanoviska Ing. Lenharda vyplýva, že plnú moc podpísal pri príležitosti a za účelom prevzatia dividend, ktoré boli obci v ten deň doručené a prijaté do pokladne OU. Ako ďalej právny zástupca konštatuje plná moc bola podpísaná 22.11.2022 teda po uzatvorení NZ (15.08.2022). Zároveň prihliadajúc na skutočnosť, že MVDr. Fleško tragicky zahynul Plná moc v súlade s ustanovením § 33b ods. 1 písm. d) Občianskeho zákonníka dňom 02.07.2023 zaniká. Súčasne konštatuje, že MVDr. Fleško pri obhospodarovaní lesných pozemkoch od roku 2013 nekonal svojvoľne, nakoľko evidentne od roku 2013 konal na lesných pozemkoch v k.ú. Lovinobaňa za vlastníkov lesných pozemkov vo veci obhospodarovateľa lesných pozemkov a aj orgány štátnej správy lesného hospodárstva s touto osobou konali a oprávnenie tejto osoby rešpektovali a zároveň Obec Lovinobaňa v súvislosti s lesnými pozemkami prijímala od MVDr. Fleška plnenia – dividendy. Právny zástupca súčasne navrhol pre Obec odporúčania nakladania s lesnými pozemkami tak, aby boli v súlade s pravidlami nakladania s obecným majetkom ako aj v súlade so zákonom č. 326/2005 Z. z. o lesoch.

PhDr. Pavel MIČIANIK, PhD. M.A. poznamenal, že sa jedná o veľmi kvalitne, fundované a zrozumiteľne vypracované právne stanovisko, ktoré popisuje všetky náležitosti nakladania s lesnými pozemkami. Zároveň konštatoval, že starostka mala konať vo veci nelegálneho nakladania s lesnými pozemkami či už bola Plná moc platne podpísaná alebo nie v zmysle uznesenia 61/2022 ktoré prijalo zastupiteľstvo, nakoľko to bolo záväzné.

Starostka odpovedala, že o spôsobe nakladania s lesnými pozemkami nerozhodla ona, ani nepodpisovala Plnú moc a uvedený spôsob bol zo strany obce ako aj poslancami tolerovaný viac ako 20 rokov. Ako ďalej uviedla, preštudovala Zápisnice zo zasadnutí Obecných zastupiteľstiev od roku 2011, kde sa ani v jednej nenašla zmienka o spôsobe nakladania s lesnými pozemkami. Jediný záznam je z 29.06.2022, kedy sa rozhodlo o neudelení Plnej moci pre MVDr. Fleška, ale nerozhodlo sa, kto bude ďalej lesné porasty obhospodarovať, tak ako to ukladá platný Program starostlivosti o les, ktorý presne definuje hospodárenie v lesných porastoch na obdobie 10 rokov, ktoré je pre každého vlastníka lesa záväzné.



Zároveň sa opýtala poslancov, ktorí boli v obecnom zastupiteľstve pred rokom 2013 či majú vedomosť o tom, ako sa lesné obecné pozemky obhospodarovali.

Bc. Košičiar, ako aj PhDr. Pavel MIČIANIK, PhD. M.A si nepamätajú či niekedy v minulosti prebehla v zastupiteľstve komunikácia, ktorá by sa zaoberala spôsobom hospodárenia s lesnými porastami. PhDr. Pavel MIČIANIK, PhD. M.A uviedol, že Ing. Lenhard po p. Fančimu nenašiel kopy dokladov.

Starostka požiadala aby poslanci navrhli spôsob ďalšieho postupu z hľadiska zásad hospodárenia s obecným majetkom ako aj v zmysle Lesného zákona.

JUDr. Tkáč navrhuje, aby obec počkala, kým nebude založené pozemkové spoločenstvo s právnou subjektivitou v rámci platného zákona.

Starostka upozornila, že hospodárenie v lesných porastoch sa vykonáva podľa Programu starostlivosti o les platného na obdobie 10 rokov, avšak od minulosti platného LHP môže byť určená ťažba zrealizovaná aj v jednom roku.

PhDr. Pavel MIČIANIK, PhD. M.A uviedol, že sa treba postupovať podľa odporúčaní právneho zástupcu z ktorého vyplýva, že zmluva je neplatná a obec si môže obhospodarovať les samostatne s lesným hospodárom.

Starostka poznamenala, že pri samostatnom obhospodarovaní, príde obec o dividendy, nakoľko nemá oprávnenie podnikať, ťažiť a predávať drevnú hmotu a lesnému hospodárovi bude treba hrať za jeho odbornú činnosť.

JUDr. Tkáč navrhuje sa vysporiadať s firmou Forest-Mark s.r.o. a ukončení roka 2023 ponúknuť do prenájmu lesné pozemky.

Starostka doplnila, že bude rokovať so spoločnosťou Forest-Mark s.r.o. a oboznámi ju s právnym stanoviskom vo veci nakladania s obecným majetkom. Následne oboznámi zastupiteľstvo o výsledku rokovania, ktoré rozhodne o ďalšom postupe pri obhospodarovaní lesných porastov.

K predloženej informácii k prijatému Uzneseniu č. 57/2023

Uznesenie č. 62/2023

OZ Lovinobaňa

Berie na vedomie

A: poskytnuté informácie starostky obce k prijatému uzneseniu č. 57/2023

B: ukladá starostke postupovať v zmysle doporučených opatrení JUDr. Gombalu uvedených v právnom stanovisku a to:

- do 15.09.2023 rokovať so zástupcami spoločnosti Forest-Mask s.r.o.
- na základe uvedeného rokovania Obecné zastupiteľstvo rozhodne o ďalšom postupe (zverejní zámer prenajatia obecného majetku, resp. zváži vlastné obhospodarovanie)

Hlasovanie:

za: Ján BALÁŽ, PhDr. Pavel MIČIANIK, PhD. M.A., JUDr. Ľubomír TKÁČ, Bc. Jozef KOŠIČIAR, PharmDr. Stanislava ŠIMANOVÁ, Milan ALBERTI, Matej RAFAJ,



proti: 0
zdržal sa: 0

K bodu 5)

Starostka obce informovala prítomných poslancov, že Obci Lovinobaňa bola doručená sťažnosť a urgencia štátneho stavebného dohľadu od JUDr. Cifru, oprávneného na základe plnomocenstva v danej veci konať za spoločnosť SIEL –STAV s.r.o., Partizánska 8, Lovinobaňa, ktorá vlastní susednú nehnuteľnosť a vyjadruje podozrenie pre existenciu prieťahov pri štátnom stavebnom dohľade ako aj z nutnosti rozhodnutia v uvedenej veci. Uviedla, že od roku 2016 sa vykonalo niekoľko štátnych stavebných dohľadov, ktoré nariadili majiteľom čiastkové búracie práce. Majiteľka p. Demeová v roku 2020 zomrela. Dedič sa za dva roky nenašiel. Susedovci spoločnosť SIEL –STAV s.r.o. poukazuje na to, že nehnuteľnosť chátra a postupne sa rozpadá. Aj keď obec vystupuje ako stavebný úrad v minulosti nebolo možné nariadiť odstránenie stavby z dôvodu, že podľa stavebného zákona môže byť odstránenie stavby nariadené vlastníkovi, ktorý nebol známi. Od mája 2023 má nehnuteľnosť majiteľa, p. Demeho Vladimíra, ktorý nadobudol nehnuteľnosť v dedičskom konaní. Obec Lovinobaňa pri aktuálne prebiehajúcim štátnom stavebnom dohľade zistila, že predmetná nehnuteľnosť je zaťažená viacerými exekúciami a aj majiteľ prevzal nehnuteľnosť s tým, že prevzal aj ťarchy s ňou spojené. Obec oslovila statika Ing. S Nagy), ktorý vykonal obhliadku a konštatoval, že nehnuteľnosť je v havarijnom stave. Obec Lovinobaňa ako stavený úrad prostredníctvom spoločného stavebného úradu písomne oznámila dotknutým osobám o nariadení odstránenia nehnuteľnosti. Zároveň podanú sťažnosť postúpila na konanie Okresnému úradu Banská Bystrica, odboru výstavby a bytovej politiky ako príslušnému správnemu zámer orgánu na konanie.

K prerokovaniu Sťažnosti a urgencie k štátnemu stavebnému dohľadu č.: OcU-190/2023 týkajúceho sa stavby rodinného domu Partizánska 127/7, Lovinobaňa **Uznesenie č. 63/2023**

OZ Lovinobaňa

Berie na vedomie informáciu k doručenej sťažnosti ako aj informáciu o jej odstúpení na Okresný úrad Banská Bystrica.

Hlasovanie:

za: Ján BALÁŽ, PhDr. Pavel MIČIANIK, Ph.D. M.A., JUDr. Ľubomír TKÁČ, Bc. Jozef KOŠIČIAR, PharmDr. Stanislava ŠIMANOVÁ, Milan ALBERTI, Matej RAFAJ,

proti: 0
zdržal sa: 0

K bodu 6)

Starostka obce predložila prítomným poslancom žiadosť Miroslava Ľuptáka o prenájom obecného pozemku na parcele č. 773/5v k.ú. Lovinobaňa za účelom umiestnenia plechovej garáže na auto.



K prerokovaniu žiadosti p. Miroslava Ľuptáka, Fučíkova 17/6, Lovinobaňa o prenájom pozemku

Uznesenie č. 64/2023

OZ Lovinobaňa

Berie na vedomie žiadosť p. Miroslava Ľuptáka, Fučíkova 17/6, Lovinobaňa a ukladá stavebnej komisii jej preskúmanie a podanie odporúčenia na uznesenie pre OZ.

Hlasovanie:

za: Ján BALÁŽ, PhDr. Pavel MIČIANIK, PhD. M.A., JUDr. Ľubomír TKÁČ, Bc. Jozef KOŠIČIAR, PharmDr. Stanislava ŠIMANOVÁ, Milan ALBERTI, Matej RAFAJ,

proti: 0

zdržal sa: 0

K bodu 7)

Starostka zároveň predložila prítomným poslancom žiadosť Ing. Emílie Dubnickej, B.S.Timravy 67/21, Lovinobaňa o odstránenie stavby na parcelách 680 a 679. Jedná sa o stavbu starého vodojemu, ktorá je v havarijnom stave, rozpadá sa strešná krytina a vo vnútri stavby sa nachádza nádrž naplnená vodou.

K Prerokovaniu žiadosti Ing. Dubnickej Emílie, B.S.Timravy 67/21, Lovinobaňa o odstránenie stavby

Uznesenie č. 65/2023

OZ Lovinobaňa

Berie na vedomie žiadosť Ing. Dubnickej Emílie, B.S.Timrava 67/21, Lovinobaňa a ukladá stavebnej komisii jej preskúmanie a podanie odporúčenia na uznesenie pre OZ.

Hlasovanie:

za: Ján BALÁŽ, PhDr. Pavel MIČIANIK, PhD. M.A., JUDr. Ľubomír TKÁČ, Bc. Jozef KOŠIČIAR, PharmDr. Stanislava ŠIMANOVÁ, Milan ALBERTI, Matej RAFAJ,

proti: 0

zdržal sa: 0

K bodu 8)

Starostka predložila žiadosť p. Šulánovej o prenájom obecného pozemku v k.ú. Lovinobaňa a súhlas na jeho zveľádovanie. Jedná sa o prevádzku reštauráciu u Jakuba.

K žiadosti o prenajatie obecného pozemku v k.ú. obce Lovinobaňa a udelenie súhlasu na jeho zveľádovanie

Uznesenie č. 66/2023

OZ Lovinobaňa

Vracia žiadosť žiadateľovi na jej aktualizáciu z dôvodu zmeny konateľa prevádzky.

Hlasovanie:



za: Ján BALÁŽ, PhDr. Pavel MIČIANIK, PhD. M.A., JUDr. Ľubomír TKÁČ, Bc. Jozef KOŠIČIAR, PharmDr. Stanislava ŠIMANOVÁ, Milan ALBERTI, Matej RAFAJ,
proti: 0
zdržal sa: 0

K bodu 9)

Ďalej starostka obce predložila Návrh Dodatku č. 1 k Zásadám odmeňovania poslancov OZ. Uvedený Návrh Dodatku sa týka odmeňovania členov komisií, nakoľko v zmysle zásad je odmeňovaný len predseda komisie.

K prerokovaniu Návrhu Dodatku č. 1/2023 k Zásadám odmeňovania poslancov obecného zastupiteľstva obce Lovinobaňa

Uznesenie č. 67/2023

OZ Lovinobaňa:

Súhlasí s prijatím Návrhu Dodatku č. 1 k Zásadám odmeňovania poslancov obecného zastupiteľstva obce Lovinobaňa.

Hlasovanie:

za: 0

proti: Ján BALÁŽ, PhDr. Pavel MIČIANIK, PhD. M.A., JUDr. Ľubomír TKÁČ, Bc. Jozef KOŠIČIAR, PharmDr. Stanislava ŠIMANOVÁ, Milan ALBERTI, Matej RAFAJ,

zdržal sa: 0

K bodu 10)

Starostka ďalej predložila žiadosť Slovenskej asociácie zlatokopov so sídlom v Prievidzi o poskytnutie dotácie pre Mgr. Renátu Kocúrovú, ktorá sa v rámci asociácie zúčastní na medzinárodných pretekoch v ryžovaní zlata v Juhoafrickej republike. Zároveň bude na medzinárodnej súťaži reprezentovať aj Obec Lovinobaňa. Predpokladaná výška nákladov pre zúčastnenie sa súťaže je 1.500,-€ a od obce Lovinobaňa žiada o príspevok vo výške 650,-€. V zmysle VZN je poskytovanie dotácie viazané na organizácie, ktoré majú sídlo v obci a preto nie je možné poskytnúť dotáciu z prostriedkov obce. Vzhľadom na to, že sa jedná o reprezentáciu obce na medzinárodnom podujatí, kontrolórka Ing. Vranová navrhuje, aby poslanci zvážili poskytnutie transferu vo výške 500,-€ pre Mgr. Renátu Kocúrovú, občianku obce Lovinobane, ktorá bude obec reprezentovať. Zároveň Mgr. Kocúrová vykladuje použitie transferu na štartovné, úhradu letenky.

K prerokovaniu žiadosti Slovenskej asociácie zlatokopov, OZ Prievidza o poskytnutie dotácie pre členku asociácie Mgr. Renátu Kocúrovú, Lovinobaňa za účelom reprezentácie obce na svetovom podujatí MS v Juhoafrickej republike v ryžovaní zlata

Uznesenie č. 68/2023



OZ schvaľuje poskytnutie transferu pre členku asociácie Mgr. Renatu Kocúrovú, Lovinobaňa za účelom reprezentácie obce na svetovom podujatí MS v ryžovaní zlata v Juhoafrickej republike vo výške 500,-€.

Hlasovanie:

za: Ján BALÁŽ, PhDr. Pavel MIČIANIK, PhD. M.A., JUDr. Ľubomír TKÁČ, Bc. Jozef KOŠIČIAR, PharmDr. Stanislava ŠIMANOVÁ, Milan ALBERTI, Matej RAFAJ,

proti: 0

zdržal sa: 0

K bodu 11)

Starostka predložila poslancom žiadosť o poskytnutie dotácie pre FK Lovinobaňa. Nakoľko postúpili do vyššej ligy, vstupné náklady na chod súťaže sú vyššie, čo sa týka rozhodcov, delegátov, cestovného ako i úhrady členského pre ligu ako aj pre mládež. Vzhľadom na to, že sa rekonštruje hracia plocha FŠ, je potrebné zabezpečiť hraciu plochu na zápasy v inej obci. Zároveň bude mať FKL vyššie náklady spojené s cestovným na zápasy. Požadovaná suma je 12.570 €.

K prerokovaniu žiadosti Futbalového klubu Lovinobaňa o navýšenie dotácie na sezónu 2023/2024 VI. liga

Uznesenie č. 69/2023

OZ Lovinobaňa schvaľuje navýšenie dotácie z rozpočtu obce pre FKL Lovinobaňa vo výške 10.000,-€, čo predstavuje 80% z požadovanej výšky dotácie v zmysle platného VZN obce Lovinobaňa

Hlasovanie:

za: Ján BALÁŽ, PhDr. Pavel MIČIANIK, PhD. M.A., JUDr. Ľubomír TKÁČ, Bc. Jozef KOŠIČIAR, PharmDr. Stanislava ŠIMANOVÁ, Milan ALBERTI, Matej RAFAJ,

proti: 0

zdržal sa: 0

K bodu 12)

Starostka informovala, že bola zverejnená výzva na zriadenie Miestnych občianskych poriadkových hliadok marginalizovaných obyvateľom. Počet členov v hliadke je limitovaný podľa počtu marginalizovanej komunity, ktorá je v obci cca 500 obyvateľov, čo zodpovedá 4-člennej hliadke. K uvedenej výzve je potrebné vypracovanie Projektovej žiadosti. Starostka informovala, že vykonala prieskum trhu spoločností na vypracovanie Projektovej žiadosti a spoločnosť SIM pakt s.r.o. Prša ponúka vypracovanie Projektovej žiadosti v cene 800,-€.

K informácii k poskytnutiu Nenávratného finančného príspevku k Projektu zriadenia MOPS miestnych občianskych poriadkových hliadok v obci Lovinobaňa

Uznesenie č. 70/2023

OZ Lovinobaňa



Schvaľuje:

Zámer zriadenia Miestnych občianskych poriadkových hliadok a súhlasí, aby vypracovanie Projektovej žiadosti k zverejnenej výzve MOPS objednala u spoločnosti u SIM pakt s.r.o. Prša v zmysle predloženej cenovej ponuky.

Hlasovanie:

za: Ján BALÁŽ, PhDr. Pavel MIČIANIK, PhD. M.A., JUDr. Ľubomír TKÁČ, Bc. Jozef KOŠIČIAR, PharmDr. Stanislava ŠIMANOVÁ, Milan ALBERTI, Matej RAFAJ,

proti: 0

zdržal sa: 0

K bodu 13)

Starostka predložila Návrh na udelenie ocenení Obce Lovinobaňa v zmysle § 11 písm. n) Štatútu obce Lovinobaňa pre:

- A. Udelenie ceny starostky
prof. PhDr. Pavol Žigo, CSc.
za celoživotnú prácu v oblasti vedy a výskumu a bádateľskú činnosť, za vydavateľskú a publikačnú činnosť a za šírenie dobrého mena obce Lovinobaňa pri príležitosti životného jubilea
- B. Čestné uznanie obce Lovinobaňa
Mgr. Jolana Maťašová,
za celoživotnú prácu v oblasti kultúry a spoločenského života v obci Lovinobaňa pri príležitosti životného jubilea
- C. Čestné uznanie obce Lovinobaňa
Mgr. Ondrej Belica
za dlhoročnú aktívnu pedagogickú činnosť, za šírenie dobrého mena obce Lovinobaňa pri príležitosti životného jubilea
- D. Čestné uznanie obce Lovinobaňa
Folklórny súbor Spievanky
za dlhoročnú aktívnu činnosť v oblasti kultúry, folklóru, za šírenie dobrého mena a reprezentáciu obce Lovinobaňa, pri príležitosti 10 výročia vzniku folklórneho súboru

Zároveň informovala, že Deň obce by sa mal uskutočniť dňa 9.9.2023 a podľa počasia buď v budove Kultúrneho domu alebo pred ním. Obec plánuje čiastočne uzatvoriť stred obce. Obec zároveň rezervovala kolotoče pre deti, skákací hrad, jarmok a kultúrny program, v rámci ktorého vystúpi:

- Spievanky
- Vrbiniačky
- P. Gábor



- P. Kukuliak
- Hudobná skupina Revaj Elán
- Igor Berky so skupinou
- Moderátor podujatia Marcel Páleš

K Informáciám k príprave „Dňa Obce Lovinobaňa“ a Návrhu na udelenie ocenení obce Lovinobaňa

Uznesenie č. 71/2023

OZ Lovinobaňa

schvaľuje Návrh na udelenie ocenení Obce Lovinobaňa v zmysle § 11 písm. n) Štatútu obce Lovinobaňa pre:

prof.PhDr. Pavol Žigo, CSc.

Mgr. Jolana Maťašová

Mgr. Ondrej Belica

Folklórny súbor Spievanky

Hlasovanie:

za: Ján BALÁŽ, PhDr. Pavel MIČIANIK, PhD. M.A., JUDr. Ľubomír TKÁČ, Bc. Jozef KOŠIČIAR, PharmDr. Stanislava ŠIMANOVÁ, Milan ALBERTI, Matej RAFAJ,

proti: 0

zdržal sa: 0

K doplnenému programu rokovania OZ

Schválenie doplnenia programu rokovania OZ o:

Rozpočtové opatrenie č. 2/2023

Schválenie dodatku č. 1 k Zmluve o poskytnutie dotácie

K Návrhu rozpočtového opatrenia č.02/2023

Uznesenie č. 72/2023

OZ Lovinobaňa

Schvaľuje

Zmenu rozpočtu č. 2/2023

V súlade s ods. 2 písm. a) §14 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov

- 1) Presun finančných prostriedkov z programu 7.1. Nešpecifikované bežné výdavky KZ 41 položka 633 vo výške 10.000,- €
 - na program 3.1 Šport KZ 41 položka 642 Transfery občianskemu združeniu vo výške 10.000,-€ (FK Lovinobaňa)
- 2) presun finančných prostriedkov z podprogramu 7.1 Nešpecifikované bežné výdavky KZ 41 položka 633 vo výške 500,-€



- na program 1.2 Správa obecného úradu položka 642 Transfer jednotlivcovi vo výške 500,-€
- 3) presun finančných prostriedkov v rámci podprogramu 3.2 Kultúra – MKS z položky 635 Údržba na 633 Materiál na technicko-materiálové zabezpečenie akcie „Deň obce Lovinobaňa09.09.2023 vo výške 4.000,-€

Hlasovanie:

za: Ján BALÁŽ, PhDr. Pavel MIČIANIK, PhD. M.A., JUDr. Ľubomír TKÁČ, Bc. Jozef KOŠIČIAR , PharmDr. Stanislava ŠIMANOVÁ, Milan ALBERTI, Matej RAFAJ

proti: 0

zdržal sa: 0

K Návrhu Dodatku č. 1 k Zmluve o poskytnutie dotácie

Uznesenie č. 73/2023

OZ schvaľuje uzatvorenie Dodatku č. 1 k Zmluve o poskytnutí dotácie z rozpočtu obce podľa schváleného uznesenia č. 69/2023

Hlasovanie:

za: Ján BALÁŽ, PhDr. Pavel MIČIANIK, PhD. M.A., JUDr. Ľubomír TKÁČ, Bc. Jozef KOŠIČIAR , PharmDr. Stanislava ŠIMANOVÁ, Milan ALBERTI, Matej RAFAJ

proti: 0

zdržal sa: 0

K bodu 14)

- starostka informovala, že Obec Lovinobaňa Rozhodnutím o zamietnutí stavby „Lagúna na digestát 10.000m³“ ukončila žiadosť o vydanie územného rozhodnutia zo dňa 14.10.2020 pre spoločnosť AGROSEV, spol s r.o. Detva, ktoré nadobudlo právoplatnosť 18.07.2023. Zároveň informovala, že spoločnosť AGROSEV, spol s.r.o. doručila novú žiadosť o vydanie záväzného stanoviska k predmetnej stavbe s novým zakreslením umiestnenia predmetnej stavby, a to v areáli hospodárskeho dvora AGRO Lovinobaňa s.r.o.. Predmetnú žiadosť postupuje OZ na preskúmanie stavebnej komisii.
- p. Alberti požiadal, aby mohla vystúpiť Ing. Bérová, členka petičného výboru v súvislosti so stavbou lagúny. Ing. Bérová uviedla, že bioplynové stanice prechádzajú na výrobu metánu. Odpad z bioplynovej stanice – digestát bude umiestnený v lagúne. Takáto veľká lagúna na Slovensku nie je ešte postavená, má vedomosť len o menších stavbách. Vývoz fugátu z lagúny v čase hnojenia bude 11 cisterien denne na polia. Dávka dusíka, ktorý obsahuje digestát prekračuje povolenú dávku na hektár. Zároveň nevidí prínos z výstavby lagúny pre obec.
- poslankyňa PharmDr. Stanislava ŠIMANOVÁ požiadala, aby obec oslovila Slovenský vodohospodársky podnik, š.p. a požiadala o strojové vyčistenie potoka na Uderinej



- p. Melicherčík požiadal o zverejnenie v obecnom rozhlase informáciu o výskyte a pohybe medvedice s dvomi mláďatami v lokalite záhradky pri orechovom sade
- p. Gabľas požiadal o doplnenie rozhlasu na ulici B. Nemcovej, nakoľko nie sú zrozumiteľné hlásenia obecného rozhlasu
- p. Gabľas upozornil, že v areáli Základnej školy na multifunkčnom ihrisku sa aj vo večerných hodinách zdržuje mládež a poškodzuje majetok školského ihriska. Zároveň požiadal o jeho uzatvorenie

Po vyčerpaní všetkých bodov programu starostka ukončila rokovanie OZ o 20.45hodine.

V Lovinobani dňa 25.07.2023

Zapísal: Ján Baláž, zástupca starostky obce

Overil:

JUDr. Ľubomír Tkáč

.....

PharmDr. Stanislava ŠIMANOVÁ

.....